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CIUR oslavil 25 let na trhu

Akciová společnost CiuR, dodavatel izolač-
ních materiálů a technického zabezpečení 

budov, existuje na českém trhu již 25 let. Za do-
bu své existence se firma stala jedním z předních 
evropských výrobců tepelných a akustických 
izolačních materiálů a jedním z největších doda-
vatelů klimatizační techniky na českém a sloven-
ském trhu.

Dalším polem působnosti společnosti je výroba 
materiálů pro průmysl, především celulózových 
vláken, která nacházejí využití jak při stavbách 
silnic, tak v průmyslové výrobě. k nim patří na-

příklad silniční vlákno S-CEl 7G (0102), které je 
držitelem značek Česká národní kvalita a Ekolo-
gicky šetrný výrobek.

Vlajkovou lodí produkce firmy CiuR je foukaná 
tepelná izolace z přírodního celulózového vlákna 
Climatizer Plus®. u zrodu její výroby byla snaha 
začít recyklovat sběrový papír a vyrábět z něj ce-
lulózová vlákna. Zakladatelé firmy koupili výrobní 
licenci a potřebnou technologii od kanadského 
výrobce Climatizer insulation, který se stejnou 
výrobou zabýval již od roku 1977. Zde má původ 
i název a znak výrobku, který je dodnes stěžej-

ní součástí produktového portfolia – tepelnou 
a akustickou izolaci Climatizer Plus®. Od roku 
2015 se může pyšnit značkou NAtuRE PluS 
uznávanou v celé Evropské unii.

Výroba byla zahájena v roce 1991 a nové čes-
ké rodinné firmě se rychle podařilo získat prv-
ní významné zákazníky v Německu, Rakousku 
a Švýcarsku a také dostatek aplikačních firem na 
českém trhu, které přijaly novou technologii za 
svou. Původní výrobní kapacita, rozkládající se na 
1200 m² brzy přestala stačit, a proto byla v roce 
1997 dokončena nová výrobní hala se součas-
nými 27 000 m². „Další významnou modernizací 
prošel náš výrobní závod v loňském roce. Máme 
novou balicí linku, která nám umožňuje balit 
v automatickém režimu finální výrobky vakuově 
a vodotěsně pro venkovní uskladnění. Po zakou-
pení konkurenční firmy ve Velké Británii jsme 
rovněž v roce 2015 zavedli řadu inovativních 
opatření, kterými jsme doplnili sortiment o nové 
výrobky i obchodní značky dodávané především 
v západní Evropě,“ uvedl Mgr. Michal urbánek, 
generální ředitel CiuR, a. s.

inovace provází celou existenci firmy CiuR, 
která disponuje vlastní laboratoří a spolupracuje 
s vysokými školami a výzkumnými institucemi, 
jako je například technologická agentura ČR, 
ČVut, Vut Brno a jejich specializovaná výzkum-
ná pracoviště. Firma dnes vyrábí 56 výrobků 
v 84 modifikacích pro různá průmyslová odvět-
ví. Velká část produkce se exportuje, a to nejen 
do západní Evropy, ale třeba i do Ruska, Číny 
či Austrálie. Nedílnou součástí působení firmy je 
také osvěta a propagace účinných, ekologicky 
šetrných, a zejména zdravotně nezávadných izo-
lačních systémů, a tím i zvyšování kvality bydlení 
u nás.

tisková zpráva

Stavaři s odboráři podepsali růst 
mzdových tarifů o tři procenta

Minimální mzdy v českém sta-
vebnictví by měly do konce 

března 2017 vzrůst v průměru 
o tři procenta. Vyplývá to z nové 
kolektivní smlouvy na léta 2016 
až 2019, kterou v Praze podepsali 
šéfové Svazu podnikatelů ve sta-
vebnictví v ČR a Odborového svazu 
Stavba ČR.

kolektivní smlouva platí nově 
i tam, kde odbory nepůsobí. Čtk 
to sdělil mluvčí odborového sva-
zu Miroslav Svoboda. Dohodnutý 

růst minimálních mzdových tarifů 
je vyšší než v předchozích dvou le-
tech. Minimální tarif ve stavebnictví 
v první, tedy nejnižší platové třídě 
aktuálně činí 9900 korun. V nejvyš-
ší dvanácté třídě je 26 150 korun. 
Průměrná hrubá měsíční mzda ve 
stavebnictví v podnicích s 50 a více 
zaměstnanci loni stoupla meziročně 
o 6,6 procenta na 31 730 kč.

Vyjednávání o nové kolektivní 
smlouvě se vedla od loňského 
prosince. „Výsledný text nové ko-

lektivní smlouvy vyššího stupně je 
reálným kompromisem stanovisek 
smluvních stran a je velmi důle-
žité, že zajišťuje v rámci daných 
možností odvětví i nadále velmi 
dobrou úroveň pracovně práv-
ních vztahů a sociálního dialogu 
v odvětví stavebnictví,“ uvedl Svo-
boda.

Smlouvu podepsali prezident 
Svazu podnikatelů ve stavebnic-
tví v ČR Václav Matyáš a předse-
da Odborového svazu Stavba ČR 
Stanislav Antoniv. Podpis připojil 
také předseda Odborového sva-
zu pracovníků dopravy, silničního 
hospodářství a autoopravárenství 

Čech a Moravy, protože smlouva 
se týká také pracovníků v silničním 
hospodářství.

Nynější kolektivní smlouva nahra-
dila předchozí platnou od jara 2014 
do konce letošního března. Podle ní 
a jejích dodatků se minimální tarifní 
mzdy ve stavebnictví zvýšily za rok 
do konce letošního března o 1,5 
procenta a v předchozím roce o 1,7 
procenta. Spolu se mzdovými tarify 
kolektivní smlouva řeší například 
práci přesčas či v noci a také pra-
vidla pro podávání výpovědí. Z této 
smlouvy vycházejí jednotlivé podni-
kové kolektivní smlouvy.
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